
«Пожежна безпека підприємства» – курс за вибором
теоретико-практичної підготовки, вивчення якого сприяє

розвитку професійного мислення в здобувачів вищої освіти та
дозволяє сформувати знання та навики з пожежної та
техногенної безпеки у відповідності до вимог керівних

документів.
Основна мета вивчення дисципліни – формування у

студентів набуття навичок аналізу, оцінювання діяльності

суб'єктів господарювання у сфері забезпечення техногенної
безпеки на відповідність встановленим вимогам законів та
інших нормативно-правових актів у цій сфері.

Вивчення дисципліни «Пожежна безпека підприємства»

базується на знаннях з курсу «Пожежна та

вибухова безпека» бакалаврської програми «Безпека праці та

виробничих процесів»;та при освоєнні навчальних дисциплін,

що стосуються охорони праці.

Особливістю  курсу є отримання вмінь і навичок виконання 

наукових досліджень щодо пожежної безпеки сучасних 

технологічних процесів і апаратів, а також оцінки ризиків 

виникнення НС на даних об’єктах та розробки науково-

обгрунтованих заходів щодо їх зменшення та управління 

ризиками. Розглянуті основні способи, характер та умови 

прийняття рішень з підвищення протипожежної безпеки 

виробництва. 

Особлива увага приділяється прогнозування можливих

наслідків надзвичайних ситуацій та розрахунку параметрів

небезпечних факторів пожежі та вибухів і їх впливу на людину

та навколишнє середовище.

Отримані знання спрямована на формування у майбутніх
фахівців управлінських умінь та знань у поєднанні їх з
технічними та аналітичними, що надає додаткових

конкурентних переваг випускникам на ринку праці.
.

ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА

АНОТАЦІЯ

Освітній рівень

МАГІСТР

Кількість 
кредитів

5,0 
(як вибіркова)

Мова 
викладання

УКРАЇНСЬКА 
(окремі джерела 

інформації -
АНГЛІЙСЬКОЮ)

Назва кафедри, 
яка пропонує 

дисципліну

БЕЗПЕКИ ПРАЦІ 
ТА ОХОРОНИ 

ДОВКІЛЛЯ

Майстренко Володимир

кандидат технічних наук, 

фахівець в сфері цивільної, 

техногенної та виробничої безпеки

vladimir.maystrenko@mipolytech.education



ВИМОГИ ДО ПОПЕРЕДНЬОГО РІВНЯ ЗНАНЬ

• Базові знання з курсу Бакалаврської програми «Безпека праці та виробничих

процесів»;

• Математичні знання: базові знання з вищої математики, теорії ймовірностей та

математичної статистики, дослідження операцій, знання методів моделювання та

прогнозування.

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

• Розробляти та реалізовувати ефективні заходи, спрямовані на регулювання та

забезпечення пожежної безпеки підприємства.

• Визначати та аналізувати можливі загрози виникнення надзвичайної ситуації,

аварії, нещасного випадку на виробництві та оцінювати можливі наслідки та ризики.

• Здійснювати техніко-економічні розрахунки заходів у сфері пожежної безпеки.

• Розв’язувати проблеми у нових або незнайомих ситуаціях за наявності неповної

або обмеженої інформації, оцінювати ризики виникнення пожежі, здійснювати

відповідні дослідження

• Здійснювати прогнозування, оцінку ризику виникнення пожежі та можливості

відповідних підрозділів щодо реагування на надзвичайні ситуації та події.

• Аналізувати та оцінювати стан протипожежного захисту об’єктів, будівель, споруд,

інженерних мереж.

• Приймати ефективні рішення у складних непередбачуваних умовах, визначати цілі

та завдання, аналізувати і порівнювати альтернативи, оцінювати ресурси.

МЕТОДИ І ФОРМИ НАВЧАННЯ

Освітній процес будується як комбінація лекцій та самостійного

вивчення навчального матеріалу на платформі Moodle — з одного боку, та

проблемно орієнтованих семінарських занять і практичних занять з

відпрацювання аналітично- розрахункових навичок — з іншого. Семінари і

практичні заняття передбачають аналіз умовно змодельованих ситуацій і реальних

кейсів. Окрім роботи на цих заняттях від студента потребується виконати

індивідуальні завдання та модульні контрольні роботи. Опціонально доступні

індивідуальні та групові консультації.



ПІДХОДИ ДО ОЦІНЮВАННЯ

Складові оцінювання успішності

(для  здобувачів освіти, що вивчають освітній компонент

«ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА» як вибірковий)

Назва і стислий зміст контрольного заходу
Кількість 

балів

Робота на семінарських та практичних заняттях 20

Виконання індивідуальних аналітично-розрахункових завдань 40

Модульні контрольні роботи 40

Всього (ПО) 100

Модульні контрольні роботи складаються на практичних заняттях за розкладом,

графік складання контрольних точок (надання індивідуальних завдань, виконання

модульних контрольних робіт) повідомляється викладачем на початку викладання

освітнього компонента, однак вони мають бути складені не пізніше, як за один тиждень

до закінчення семестру (теоретичного навчання).

Підсумкова оцінка (ПО) за освітній компонент здобувачам освіти, які вивчають курс як

вибірковий, виставляється як сума балів поточної успішності протягом семестру.

Дисципліна вважається успішно складеною, а здобувач освіти – таким, що не має

заборгованості з цієї дисципліни, якщо до моменту завершення екзаменаційної сесії він

набрав мінімум 60 (максимум – 100) балів.

Переведення кількості балів у шкалу ECTS (A, B, C, D, E, F, FX) та інші

шкали здійснюється відповідно до регламентів Університету.

В рамках процедур визнання та перезарахування кредитів, отриманих в межах

формальної освіти, враховуються кредити та оцінка результатів навчання з дисциплін,

споріднених за змістом (Положення-про-порядок-визначення-та-перезарахування-

кредитів-в-МІП.pdf (metinvest.university)).

Результати неформальної або інформальної освіти можуть бути визнані відповідно до

«Положення про визнання в ТЕХНІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ «МЕТІНВЕСТ

ПОЛІТЕХНІКА» результатів навчання, набутих у неформальній / інформальній освіті»

(Положення-про-НІО.pdf (metinvest.university)).

Результати участі у науковій роботі (статті, тези виступів, конкурсні наукові роботи

тощо) можуть бути визнані в рамках оцінювання окремих індивідуальних завдань і

модульних контрольних робот за узгодженням з викладачем.
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АКАДЕМІЧНІ ПОЛІТИКИ

Як член студентської спільноти Технічного університету «МЕТІНВЕСТ

ПОЛІТЕХНІКА» Ви маєте дотримуватися певних стандартів та академічної політики:

Академічні політики - Polytechnic (metinvest.university)

• Шахрайство та плагіат заборонені.
• Матеріали в рамках курсу, захищені авторським правом, можуть бути використані

лише тільки здобувачами освіти, яким призначено даний курс. зарахованих на курс
для цілей, пов'язаних з цим курсом і не можуть поширюватися.
• Спілкування з однокурсниками та викладачем має бути професійним та

ввічливим.
• Очікується, що Ви перевірятимете всі Ваші письмові повідомлення, включаючи
поштові повідомлення, на коректність змісту та мови.

• Університет прагне підтримувати середовище, вільне від дискримінації або
дискримінаційних домагань, спрямованих на будь-яку людину або групу в межах
своєї спільноти - здобувачів освіти, співробітників або відвідувачів.
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